

Dotyczy: ogłoszenia nr 2021/BZP 00135103/01 z dnia 2021-08-03 r. opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Zakup średniego samochodu ratowniczo - gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Szonowie

Zamawiający – Gmina Głogówek, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści wykonanie przestrzeni pomiędzy maksymalnie odsuniętym do tyłu fotelem kierowcy lub dowódcy, a tylną ścianą kabiny zespolonej minimum 1250 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wykonanie przestrzeni pomiędzy maksymalnie odsuniętym do tyłu fotelem kierowcy lub dowódcy, a tylną ścianą kabiny zespolonej minimum 1250 mm.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody o pojemności 3000 l?

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża** zgody na dopuszczenie zbiornika wody na 3000 l.